
V-Cube 6 Lösung 1

Die Mitten |  Lösung der Mitten  |  Erste Seite

T3B T3R T3B'

Die Mitten |  Lösung der Mitten  |  Restliche Seiten  |  2x2-Block bilden

T3D R' T3D'

Die Mitten |  Lösung der Mitten  |  Restliche Seiten  |  X bilden

TD R' TD'

T3B TR T3B'

T3D R2 T3D'

TD R2 TD'

T4B TR T4B'
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Der fertige 2x2-Block.
Tipp: Ecken erleichtern es die Farben der 
Mitten richtig anzuordnen.

Das fertige X.
Tipp: Mit den Mitten ein X bilden, bevor die 
Mittenblocks vollständig gelöst werden.



V-Cube 6 Lösung 2

Die Mitten |  Lösung der Mitten  |  Restliche Seiten

NL' M2F' NL F 
NL' M2F NL F'

Die Kanten |  Kantenpaare bilden  |  Innere Kantenpaare

T3D R F' U R' F T3D'

Die Kanten |  Kantenpaare bilden  |  Äussere Kantenpaare

TD R F' U R' F TD'

R U' B' R2 
T3D R F' U R' F T3D'

R U' B' R2 
TD R F' U R' F TD'
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NL' MB NL F 
NL' MB' NL F'

NL' MF' NL F 
NL' MF NL F'

Die fertigen Kantenpaare.
Der Würfel kann nun wie ein 3er-Würfel 
gelöst werden.

Tipp: Beim Bilden der Kantenpaare jeweils 
zuerst mit dem inneren Paar beginnen.



V-Cube 6 Lösung 3

Sonderfälle |  Kanten-Parität  |  Kantenpaare tauschen

NR2 D2 (F2 NL' F2 NL D2 
NR' D2 F2 NR' F2 NR) D2 NR2

Sonderfälle |  Ecken-Parität  |  Eckenpaare tauschen

R U' R B2 L' D L B2 R2 U 
VR2 F2 VR2 T3F2 VR2 VF2

NR2 U2 NR2 T3U2 NR2 VU2 R2 D' (NR2 F2 NR2 T3F2 NR2 VF2) 
D R2

T3R2 VB2 U2 T3B2 D' T3R2 U2 T3B2 U 
T3B2 L2 U2 F2 T3L2 U'

Gratulation, der Würfel ist gelöst!
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Sonderfälle |  Kanten-Parität  |  Kantenpaare tauschen

VR2 D2 (F2 VL' F2 VL D2 
VR' D2 F2 VR' F2 VR) D2 VR2

VR2 U2 VR2 T3U2 VR2 VU2 R2 D' (VR2 F2 VR2 T3F2 VR2 VF2) 
D R2


